İKİ İŞLEMLİ BASİT PROBLEMLER..
ÇOCUKLAR LÜTFEN SORULARI  DİKKATLİ OKUYUN VE ACELE ETMEYİN   (
SORULAR

1- 5  Sayısının 3 katının 2 eksiği kaçtır?

2- 2 deste kalemin 2 katının 5 fazlası kaçtır?

3-  3 düzine kalemin , bir deste eksiği kaç kalem olur?

4-  14 sayısının 3 katının 10 fazlası kaçtır?

5-  22 sayısının 10 eksiğinin 7 fazlası kaçtır?

6-  36 sayısının 13 fazlasının 9 eksiği kaçtır?

7-  3 haftanın günlerinden 3 çıkarsa kaç kalır?

8-  2 aydaki gün sayısının 14 eksiği kaçtır?

9-  2 düzine ve 2 deste kalemin 50 kalemden olması için kaç kaleme ihtiyacımız var?

10- Çocuklar ;  Buraya   siz bir soru yazıp çözünüz? Soru; ……………………………..
